

网友咨询:

侄子毕业考上青岛的工商银行，青岛银行和国税局，该怎么选？想去银行，但听说压力挺大，国税工资感觉有点低，怎么选择呢？

我的答复:

你的侄子能够同时考上这三个岗位，我认为应该是属于能力非常优秀的人，最起码考试能力非常强，一般的青年能够得到其中一个岗位，就已经感觉到非常幸运了，他一次性能够拿到三个岗位，说明他确实为了工作，付出了很多的努力和汗水。

在这三个选项当中，青岛银行和工商银行属于同一种性质，可以直接为你排除掉青岛银行这个选择，因为在银行的两个岗位当中，毫无疑问是去工商银行的发展会更好。针对你提出的问题，我建议可以从下面几个方面进行考虑。



二、在国税局公务员的岗位工作，对普通人来说也是很好的考虑

对于一个普通的大学毕业生来说，如果通过自己的努力考上了公务员的岗位，我认为选择去公务员也是很好的考虑，因为公务员毕竟属于行政编制，只要入职以后不犯大的错误，在这个岗位干到退休不会有太大的悬念。

一些青年在大学毕业的时候，对于自身的实际能力考虑总是不是那么清晰，总认为自己大学毕业以后，很快就可以实现年薪几十万的目标，在大城市的企业可以获得很好的发展，这是属于比较理想的状态，对于能力很强，学历很高的人来说，确实可以实现这样的目标。

但是如果你的侄子属于学历相对比较一般，并且也没有太大野心的人，我认为得到一份稳定的工作也许是更好的考虑，毕竟你在稳定的工作岗位上面，安安心心干好本职工作，不需要有太大的压力，未来也不存在任何的中年危机，公务员就是其中比较好的一个考虑。

如果他选择去公务员的岗位工作，虽然工资待遇不算特别高，但是未来只要找一个同样在体制内工作的人，两个人一起努力，在青岛买房买车也不会有太大的压力，毕竟在公务员岗位工作，住房公积金缴纳的数额还是比较高的，有了首付以后，未来的还款压力不会有特别大。



公务员考试

四、具体该如何选择，还是要看你的侄子更适应哪一种工作节奏

刚才我给你分析了这几种岗位之间的一些区别，在国企的岗位工作能够享受更高的工资待遇，也可以获得相对比较好的发展，在公务员的岗位工资待遇低一些，但是工作稳定性更好，但是工资待遇的增长以及个人职务的发展都会相对比较慢，这是这两种工作比较鲜明的特点。

你的侄子能够获得这三个这么好的工作机会，我认为最终如何选择还是要看他本人的实际情况怎么样，如果他是一个比较向往高薪的人，我认为去工商银行肯定是更好的考虑，毕竟工商银行到了中高层位置以后，工资待遇真的要比一般的公务员高

很多。

如果他是希望趋于安稳的人，我认为去公务员的岗位工作更好一些，因为去公务员岗位工作的内容不会有太大的难度，只要他愿意花时间，一般都能够完成任务，公务员放假相对比较规律，会比工商银行更好一些，毕竟工商银行的网点周末和节假日也需要开门。

总体来说，你的侄子获得了三个非常好的工作机会，最终如何选择，还是要看个人的实际情况怎么样，只有将这些问题考虑清楚，才能够做出最适合自己的选择。

本文由岭南通途原创，点击关注不迷路，我们下期再见。